

为阻止难民持续涌入 丹麦立法没收难民贵重物品

【“珠宝法案”】

这项法案由丹麦执政党自由党提出，得到反对党社会民主党、反移民的丹麦人民党支持，被媒体戏称为“珠宝法案”。

丹麦议员当天以 81 票赞成、27 票反对的投票结果通过这项法案，授权丹麦警方对进入丹麦寻求避难的难民进行搜查，并没收难民随身携带的超过 1 万丹麦克朗（约 1453 美元）的现金或贵重物品。

根据丹麦移民部门的说法，有“特殊纪念价值”的物品，如“结婚戒指、订婚戒指、全家照、装饰品和奖章”不包括在内，“手表、手机和电脑”则在没收之列。

“我们讨论的是真正的大迁徙，”丹麦移民部门负责人马丁·亨里克森说，“有很多事需要做：我们需要更多的边境控制，我们需要更严格的移民政策。”

对于为何提出这一法案，自由党方面解释说，这是与丹麦国内福利政策保持一致。根据规定，丹麦人如果希望享受困难救济，不得拥有价值超过 1 万丹麦克朗的资产。自由党发言人雅各布·埃勒曼一延森说：“我们只需要你为住宿和食物支付一定的费用——无论你是丹麦人还是难民——所以你必须（支付）。”

核心提示

丹麦议会 26 日通过一项有争议的法案，授权当局没收入境难民携带的现金和贵重物品，用于支付他们在寻求庇护期间的食宿费用。媒体评述，丹麦这一政策旨在回应国内民众对难民潮的担忧，阻止难民持续涌入。

丹麦新规招来国际社会的批评声，有人甚至将它与德国纳粹在历史上收缴犹太人财产的做法类比。事实上，丹麦并不是唯一向难民征收费用的欧洲国家。瑞士、荷兰、德国都在向难民征收数额不等的费用。

右翼丹麦人民党发言人更是放言，希望丹麦这一做法能够在欧洲引发“链式反应”，强化移民政策，“保护欧洲文化”。

事实上，丹麦并不是唯一向难民征收费用的欧洲国家。瑞士要求难民在抵达时申报财产，当局可以收缴任何价值超过 1000 瑞士法郎（约 996 美元）的物品。2015 年，瑞士当局从 112 名难民身上没收 21 万瑞士法郎，大部分都是现金。此外，荷兰、德国巴伐利亚州都在向难民征收数额不等的费用。

【招致批评】

这项法案还规定，丹麦政府对难民的救助支出将缩减 10%，难民

申请家庭团聚所需等待时间由原来的一年延长至 3 年。新法案将于近期由丹麦女王玛格丽特二世签署后生效。

丹麦去年接收了 1.5 万名难民，今年预计接受难民人数将达到 2 万。随着难民持续涌入，加上欧洲多个国家发生有关难民的负面新闻，丹麦民众对于难民问题尤为担心。而这也是新法案得以通过的重要原因之一。

在人们的印象中，丹麦长期推行宽容、促进自由等价值观，但针对难民的新法案却招来不少批评。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克表示，历经艰辛到达欧洲的人“应受到同情和尊重”并

阮富仲再次当选 越共中央总书记

新华社河内 1 月 27 日电（记者乐艳娜 章建华）据越南通讯社 27 日报道，在当天举行的越南共产党第十二届中央委员会第一次全体会议上，十一届越共中央总书记阮富仲再次当选，连任越共中央总书记。

越通社 27 日晚播发了阮富仲当选十二届越共中央总书记的消息并配发简历。报道说，阮富仲当天在越共十二届一中全会上再次当选为越共中央总书记。会议还选举产生了新的越共中央政治局、中央书记处和中央检查委员会。

越南共产党第十二次全国代表大会 1 月 20 日至 28 日在河内召开。大会于 26 日选出第十二

届中央委员会，27 日中央委员会举行第一次全体会议，选举越共中央总书记和中央政治局等新一届领导集团成员，选举结果原计划于 28 日上午正式对外公布。

阮富仲 1944 年生于越南河内市东英县东会乡。1991 年至 1996 年，阮富仲任《共产》杂志总编辑；1996 年 8 月至 1998 年 2 月任河内市委副书记；1998 年 2 月至 2000 年 1 月在越共党内分管思想、文化及科教工作；2000 年 1 月至 2006 年 6 月任河内市委书记；2006 年 6 月至 2011 年 7 月任国会党组书记、国会主席、国防安全委员会委员；2011 年 1 月在越共十一大上当选为越共中央总书记。

给予足够的人权。

丹麦红十字会秘书长安诺斯·拉德卡尔说，这项法案“实在令人不安”，“想象一下，你从战区离开家园亲人，在丹麦的村庄或难民中心等待家人三到四年，还不能见面。”

美国有线电视新闻网（CNN）认为，丹麦这项政策反映出面对历史性的难民大潮，欧洲国家整体上态度趋于强硬，瑞典等多个国家已经相继出台针对难民的限制政策。

【难民抱怨】

对于丹麦这项法案，24 岁的阿富汗难民费拉多·费罗赫抱怨说：“我不认为哪个到这儿的（难民）会有 1 万克朗，到如果我有 1 万克朗我就不会来这。”

一名叙利亚难民对 CNN 说，由于丹麦设置的苛刻条件，她打算留在这个国家，因为给仍在叙利亚的 9 岁女儿申请移民资格需要许多年，“有时我对朋友说，我害怕如果我死在这儿，我女儿都不知道她妈妈埋在哪里”。

甚至还有人将丹麦新规与德国纳粹在历史上收缴犹太人财产的做法类比。72 岁的丹麦难民中心志愿者维布克·凯森说她得知这一消息时感到“震惊”，“因为我是德国人，我立刻就想到我们的历史”。

新华社供本报特稿（郑思远）

一艘中国渔船 在韩海域翻沉 已有 4 人获救，但有 6 人被困船内



1 月 27 日，在韩国南部全罗南道可居岛附近海域，韩国救援船只在事发海域实施救援。据韩国媒体 27 日报道，一艘中国渔船当天在韩国南部全罗南道可居岛附近海域翻沉，目前已有 4 人获救，但仍有 6 人被困船内。（新华社发）

世界最长航线将诞生 从多哈连飞 18 小时抵奥克兰

新华社供本报特稿 卡塔尔航空公司或将开通一条超长航线，从卡塔尔多哈直飞新西兰奥克兰，刷新当前最长航线纪录。

彭博新闻社说，卡航首席执行官阿克巴尔·贝克尔接受采访时透露了这一消息。他说，这条

航线将由波音 777-200LR 型飞机执飞。据测算，这条航线长达 1.45 万公里，飞行时间为 18 小时 34 分钟。

当前世界最长航线为澳洲航空公司执飞的澳大利亚悉尼至美国达拉斯，航程 1.38 万公里。



近日，在萨尔瓦多的索亚潘戈多，一名卫生部工作人员对一户人家进行灭蚊消毒，预防寨卡病毒传播。（新华社/法新）

寨卡病毒肆虐美洲、非洲 世卫：寨卡并非危险病毒 预防伊蚊叮咬是重点

新华社北京 1 月 27 日电 综合新华社驻外记者报道：针对寨卡病毒在南美洲等地引发的疫情，世界卫生组织表示，寨卡并非危险病毒，清除病毒温床、预防伊蚊叮咬是防范重点。在疫情最严重的巴西，政府已经开始全力灭蚊。

世卫发言人克里斯蒂安·林德梅尔当地时间 26 日在日内瓦举行的记者会上说，相对同样通过伊蚊叮咬传播的登革热、基孔肯雅热等传染病来说，寨卡病毒引发的寨卡热症状更为温和。75% 至 80% 的寨卡病毒感染患者会出现发烧、头痛、关

节痛及皮疹等症状，而皮疹被认为是最显著特征。

林德梅尔说，截至目前美洲、非洲等已有超过 30 个国家和地区报告出现寨卡病毒传播。

其中，巴西情况最为严重。巴西已报告近 4000 例小头症患者，其中 49 名患者死亡。尽管寨卡病毒与小头症的关系尚未完全明确，但世卫组织总干事陈冯富珍 25 日说，目前已有的一些证据确实指向二者之间存在因果关系，这一情况尤其令人担心。

世卫组织说，考虑到寨卡病毒

主要通过伊蚊传播，目前最佳预防方式就是防蚊叮咬。

巴西卫生部部长马塞洛·卡斯特罗 26 日说，巴西政府正计划动员约 22 万名现役军人加入抗击寨卡病毒的斗争。他们的主要任务是走访居民住所，寻找可能存在的蚊虫滋生地，并执行全面的灭蚊行动。不过，军队的大规模参与可能要等到 2 月中旬才能开始。

卡斯特罗表示，卫生人员此前已开始灭蚊行动，但人力严重不足。他还宣布，政府将向拥有社会保险的 40 万名孕妇发放防蚊用品。

宁波日报旅游小达人新年首 SHOW 做泥塑、扎花灯、植物探宝、日报发游记



寒假来了，同学们快来参加宁波日报的旅游小达人活动吧！你不仅能学到书本以外的知识，而且优秀游记还有机会发表在《宁波日报》上。

亮点一：非遗馆内做泥塑、扎花灯

鄞州区非遗馆除了展示宁波非遗项目的图片和实物外，还有如灯

笼扎制、泥塑等 22 个传统手工类非遗项目。本次活动，小朋友将和家长在专业老师指导下，一起动手做泥塑、扎花灯，度过一个愉快又有教学意义的亲子时光。

亮点二：畅游植物王国，园艺师讲解“多肉”种植技巧

“天官庄园植物世界”的温室划分为七大区：迎宾区、南亚热带

- ◆ 出发时间：1 月 30 日（周六）
- ◆ 活动时间：1 月 30 日 9:00-13:00
- ◆ 活动人数：10 组家庭（一大一小）共 20 人
- ◆ 活动亮点：参加活动的旅游小达人，均有机会在宁波日报发表游记小作文一篇，宁波日报和宁波网报道活动。
- ◆ 费用：198 元/一大一小 298 元/两大一小 398 元/三大一小（费用包含景点门票、制作材料费、授课费、午餐费及保险费等）。
- ◆ 报名电话：13957851053 15967870606
- ◆ 报名截止时间：1 月 28 日（今天下午 5 时前）

水果区、热带水果区、热带雨林区、现代农业区、沙生植物区、精品花卉展示区。现场将为小朋友讲解“多肉”的种植技巧，并赠送一份小“多肉”。

亮点三：亲子经典老游戏，重温古时孩童的乐趣。

天官庄园的西江古村始建于明朝末年，现存明、清民居等古建筑百余间，游客可在老屋里大玩老游戏，重温古时孩童的乐趣。

活动流程安排

- 9:00 天官庄园景区正门售票处集合
- 9:00-10:00 参观植物园，种植多肉
- 10:00-12:00 参观鄞州非遗博物馆，制作泥塑和花灯
- 12:00 农家乐午餐
- 13:00 合影后自行参观西江古村



此次详细线路请扫二维码查阅

美的地产宁波公司招兵买马

1 月 23 日，美的地产在甬城率先打响地产人才抢滩战，在宁波举行新春招聘会，现场提供了 40 余个职位近百岗位空缺，横跨工程、设计、招标、运营管理、营销职能等多个类别，吸引了近千人前来应聘。

美的地产集团作为美的控股下属重要的房地产经营平台，具备国家房地产开发一级资质、国家物业服务一级资质，是一家以房地产开发为主，涉足高端住宅、精品写字楼、商业地产、度假休闲、五星级酒店、物业管理、高尔夫球场、建筑施工等领域的综合性现代化企业。根据集团战略部署，美的地产宁波公司于 2011 年底成立，开始布局江浙区域，公司同期成功获取了宁波北仑梅山保税港区约 360 亩地块。2012 年，美的地产宁波公司

正式进入宁波，开创岛居新生活。2013 年 8 月又取得 600 亩住宅基地，将整个项目打造为 200 多万平米的特色小镇，致力于打造宁波第一个都市岛居概念项目，开创宁波国际化海岛生态居住新时代。

面对 2015 年变幻莫测的市场环境，美的地产依然取得了不俗的业绩。在宁波市场，取得了 2015 年度宁波别墅销售面积冠军，宁波别墅销售套数亚军的好成绩。去年 11 月 13 日，美的地产集团斥资 10 亿元，在宁波鄞州首南板块成功竞得新地块约 61496 平方米，新地块摘牌后，美的地产首次入主宁波主城区，为其立足、深耕甬城谋划新蓝图。美的地产在扩张业务版图的同时，迎合一系列的变革战略，催生了它对人才的庞大需求。（王颖）

吉利博越品鉴活动举行

近日，吉利博越“首席体验官”品鉴活动在宁波举行。此次活动吸引了首席体验者、吉利汽车新老用户数百人的踊跃参与。

吉利博越是一款尚未发布的新车，吉利汽车首开行业先河，以开放心态拥抱消费者，通过这种互动体验，让消费者参与到产品的研发，并征集消费者意见，进一步完善博越的产品品质，以市场和消费者需求为导向，力求打造让消费者满意的精品车。

据了解，去年 10 月下旬，吉利博越中文名公布时启动了为期一个月的“首席体验官”征集活动，吸引了近 5000 名体验者的参与。其中，有 10 名成为第一批体验者，参与了吉利博越冰雪极限测试，而其余体验者受邀参与本次全国多站

的品鉴会活动。吉利汽车销售公司市场部一位负责人表示，此次活动旨在让消费者提前体验新品试装车，了解产品性能，并根据他们的反馈有针对性地对产品进行优化，使得新车上市时更贴近市场、更符合用户需求。

值得一提的是，博越作为吉利汽车历时 3 年多倾力打造的智能互联精品 SUV，由国际著名汽车设计大师彼得·霍布里带领的国际设计团队打造，在设计上融合了中国国韵之美与国际时尚潮流。为满足用户对动力性或经济性不同的取向，吉利博越提供了多样化的动力选择，1.8TD 发动机、2.0L 自吸发动机与 6 挡手动变速器、澳大利亚 DSI 6 速手自一体变速器可形成多种动力组合。（王颖）

全国主流媒体房地产宣传联盟南昌话地产

日前，中国（江西）房地产财富峰会、第十二届全国主流媒体宣传联盟年会在南昌举行，聚焦新形势下房地产未来发展趋势。本报作为宁波地区唯一代表媒体参与了此次大会。

中国房地产财富峰会上，全国房地产商会联盟秘书长牛忠麟主持并发表了《对话未来，房地产变革趋势》的主题演讲；中国房地产商联

盟主席、住建部住房专家委员会副主任顾云昌随后发表《房地产的白银时代——楼市走势与企业应对》演讲。此外，21 家全国主流媒体宣传联盟成员欢聚一堂，共同把脉楼市。会上，联盟成员分享了海外置业——“印象维纳斯”塞浦路斯购房移民案例，及家美居网开发商、业主合作案例，为解决开发商库存积压、

购房者优惠购房提供了新思路。

活动期间，媒体代表参观了南昌商联中心以及新力洲悦项目。南昌商联中心项目是由江西省工商联（总商会）牵头发起，全省 43 家知名企业共同投资成立江西慧联置业有限责任公司和江西省商联股权投资中心（有限合伙）打造的江西省非公经济企业总部——“同心谷·赣

商之家（商联中心）”，立足于红谷滩凤凰洲沿江优势地块，定位“一个基地、五个中心”，集 5A 写字楼、国际白金五星级威斯汀酒店、国际体验式商业中心、赣商博物馆、文化艺术大道、高端住宅为一体的综合项目，并搭建了云端商务平台、完成赣商企业升级运营的抱团发展新模式。（沈金磊）